
PROCES VERBAL

încheiat azi, 08 octombrie 2024, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al Municipiului Zalău, care s-a desfăşurat online şi cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt - primarul municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Forţ - administratorul public al Municipiului Zalău, dna 
Claudia Ardelean - director Direcţia Administraţie Publică, dl Dănuţ Curea - director 
Direcţia Tehnică, dl Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela 
Onuţan — director Direcţia Resurse Umane, dl Alexandru Pura 
Patrimoniu, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dl Vasile Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul”, dl Claudiu Bujor 
SCM Zalău, dl Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A., dna Dorina Babos 
Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Marcel Adridan

- director Direcţia
s

- director 
ş - director

^ ^ , - director SADP Zalău, dl
Kulcsar Szabo Andras - director economic S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Lucian Trif- 
director Poliţia Locală.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 07.10.2024, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Zalău 
07.10.2024. nr. 1119 din

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
telefonice şi prin e-mail, în ziua de 07.10.2024, cu precizarea datei, orei şi a locului de 
desfăşurare a şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Zalău, constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău,
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri 
locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 21 consilieri locali, şedinţa este legal 
începe lucrările.

constituită şi îşi poate

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, 
dl consilier loan Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Nicolae Fazakas, dl 
consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alexandru Lakatos 
d consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dna consilier Ioana Tuduce’ 
dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dna consilier Anda-Maria 
Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dl consilier 
Alin Guler, dl consilier Gheorghe Taloş, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Aurel- 
Mircea Bican, dl consilier Iulian Popiţ.



Dl consilier Nicolae Fazakas - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele fiecărei 
comisii, pentru proiectele de hotărâri:
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl primar Ionel Ciunt - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site, cu menţiunea 
că proiectul de hotărâre numărul 3 se va supune aprobării primul.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 08 octombrie 2024, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat 
pentru anul 2024 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii, modificarea listei de investiţii aprobată pentru anul 2024 şi aprobarea 

programelor de activitate, actualizate pentru anul 2024, pentru S.C. Citadin Zalău 
S.R.L. şi S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de anulare a accesoriilor aferente 

obligaţiilor bugetare restante la 31.08.2024 inclusiv, constând în creanţe de natură 
fiscală datorate bugetului local al Municipiului Zalău.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 
Consiliului local al municipiului Zalău în luna octombrie 2024.

*

Dl consilier Nicolae Fazakas - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea 
punctelor înscrise pe aceasta.

Dl consilier Nicolae Fazakas - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul 
proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit de art. 
228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
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Dl consilier Nicolae Fazakas
1.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 
Consiliului local al municipiului Zalău în luna octombrie 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl consilier Nicolae Fazakas - Dacă sunt discuţii?
Vă rog să faceţi propuneri pentru desemnarea preşedintelui de şedinţă ce va conduce 

şedinţele Consiliului local al municipiului Zalău în luna octombrie 2024.
II propun pe domnul consilier Teodor Bălăjel.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 14 voturi. împotrivă? - Nu sunt.
Abţineri? - 7 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier 
Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier 
Gabriela Olar, dna consilier Ramona Goga.
Cu 14 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele Consiliului local al municipiului Zalău 
în luna octombrie 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 271

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat 
pentru anul 2024 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii, modificarea listei de investiţii aprobată pentru anul 2024 şi aprobarea 

programelor de activitate actualizate pentru anul 2024 pentru S.C. Citadin Zalău S.R.L. 
şi S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alin Guler - Am văzut că la S.C. Citadin Zalău S.R.L. se mai alocă 1.050 
mii lei, pentru spaţii verzi. Oare mi-a scăpat, dar nu am văzut exact ce se doreşte să se 
facă cu aceşti bani.
Dna director economic Mariana Cuibuş - Sunt pentru asigurarea funcţionării pentru 
trimestrul III.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Este vorba despre toaletarea arborilor, plantarea 
arborilor, ne-am propus ca, în această toamnă, să plantăm câteva sute de arbori ca să 
ne apropriem cât mai mult de acel oraş verde, 
în Anexa nr. 2 sunt cuprinse toate activităţile.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt.
Abţineri? - 2 voturi - dl consilier Mihai Crişan, dna consilier Mihaela Mureşan.
Cu 19 voturi,,pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2024 şi a bugetului activităţilor
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finanţate integral sau parţial din venituri proprii, modificarea listei de investiţii aprobată 

pentru anul 2024 şi aprobarea programelor de activitate actualizate pentru anul 2024 

pentru S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.

Se adoptă hotărârea nr. 272

DI preşedinte Teodor Bălăjel
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de anulare a accesoriilor aferente 

obligaţiilor bugetare restante la 31.08.2024 inclusiv, constând în creanţe de natură 

fiscal, datorate bugetului local al Municipiului Zalău.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de 

Legea nr. 52/2003, însă, datorită adoptării de soluţii imediate, se supune adoptării 
anterior termenului de 30 zile lucrătoare, prevăzut de alin. 2 al art. 7 din Legea nr. 
52/2003. In această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare 
de recomandare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii 
de anulare a accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare restante la 31.08.2024 inclusiv, 
constând în creanţe de natură fiscală datorate bugetului local al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 273

Dl. preşedinte Teodor Bălăjel 
Diverse.
Dl primar Ionel Ciunt - Domnilor şi doamnelor consilieri, nu ştiu exact dacă o să mai 
avem o şedinţă ordinară a Consiliului Local până la constituirea noului Consiliu Local . 
al municipiului Zalău. Vreau să vă mulţumesc pentru munca pe care aţi depus-o în cei 
4 ani de mandat de consilier local. Calitatea de consilier local înseamnă mult mai mult 
decât, poate, înţeleg unii dintre concitadinii noştri.
înseamnă, în primul rând, responsabilitate, deoarece fiecare dintre dumneavoastră a stat 
în faţa cetăţenilor din municipiu, explicându-le unele proiecte de hotărâre pe care le-aţi 
votat sau nu le-aţi votat.
Precizez faptul că munca pe care aţi depus-o dumneavoastră ne-a dat mult de lucru şi 
nouă, în sensul că ne-aţi aprobat proiectele pe care le-am propus, ceea ce înseamnă 
dezvoltarea municipiului nostru, proiecte care înseamnă creşterea calităţii în municipiul 
nostru.
Nu întotdeauna părerile noastre, a celor din conducerea primăriei, poate 
corespuns cu ceea ce aţi gândit dumneavoastră. Aceasta înseamnă, de fapt, democraţie. 
Să ai puterea să accepţi şi părerea altora, chiar dacă nu este ca şi părerea ta, asta am 
încercat să facem în Consiliul Local şi cred că acceptarea punctelor divergente din

nu au
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partea dumneavoastră, pe care nu aţi evitat să ni le spuneţi, care înseamnă, de fapt, 
democraţie, înseamnă, de fapt, un pas înainte pentru ceea ce ne dorim să fie Zalăul şi 
România.
Vă mulţumesc tuturor, vă doresc să aveţi sănătate, în primul rând, şi să nu uitaţi că cei 
4 ani în care aţi votat sau nu aţi votat unele proiecte, înseamnă, de fapt, dezvoltarea 
oraşului, înseamnnă, de fapt, mai bine pentru generaţiile tinere, pentru copiii 
dumneavoastră sau pentru nepoţii dumneavoastră, mă refer la cei mai în vârstă.
Să vă dea Dumnezeu sănătate, să ne întâlnim întotdeauna bucuroşi. Să ţineţi minte din 
acest mandat momentele plăcute; celelalte, care au creat tensiuni în discuţiile noastre 
din şedinţele de Consiliu Local, este bine să le uităm, deoarece, până la urmă, important 
este ceea ce am reuşit să facem pentru Zalău şi pentru oameni.
Doamne ajută!

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞETO^ŢĂ 
TEODOR BÂLAmL

A CONTRASEMNEAZĂ 
j SECRETAR GENERAL, 

mRINA-BIANCA FAZApAŞr

întocmit,
consilier - FlShina Capota
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